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SISTEMI DI FISSAGGIO
idraulici - elettrici - fotovoltaici - solari

Da più di 20 anni produciamo e commercializziamo
sistemi di fissaggio per il settore elettrico,
fotovoltaico, idraulico e industriale.

Proproniamo inoltre soluzioni in materia di risparmio
energetico con una vasta gamma di prodotti ed 
accessori per il condizionamento.
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Cod. F.PROF
PROFILO IN ACCIAIO ZINCATO SENDZIMIR
SENDZIMIR GALVANISED STEEL SECTION

PROFILO IN ACCIAIO ZINCATO A CALDO
HOT GALVANISED STEEL SECTIONCod. F.PROF

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM (B x H x S x L)
SIZE IN MM (B x H x S x L)

ASOLE
EYELETS

INTERASSE
CENTER 

DISTANCE

PESO KG/MT
WEIGHT KG/MT

PZ SU FASCIO
PCS OF BUNCHE

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.PROF 212 41x21x2 30x13 50 1,40 50 pz 300

F.PROF 412 41x41x2 30x13 50 2,12 50 pz 300

F.PROF 41 41x41x2,5 30x13 50 2,64 50 pz 300

F.PROF 41AL con asole laterali / 
with lateral eyelets 30x13 50 2,54 50 pz 300

TAPPO PER PROFILATO
SECTION PLUGCod. F.TAP

CODICE
CODE

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.TAP 30 30x15 0,30 100 pz

F.TAP 32 32x20 0,40 100 pz

F.TAP 38 38x40 1,30 100 pz

F.TAP 40 40x60 2,70 100 pz

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM (B x H x S)
SIZE IN MM (B x H x S)

ASOLE
EYELETS

INTERASSE
CENTER 

DISTANCE

PESO KG/MT
WEIGHT KG/MT

PZ SU FASCIO 
PCS OF BUNCHE

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.PROF 27 27x18x1,20 23x10,5 35 0,55/mt 200 800

F.PROF 28 28x30x1,75 23x10,5 35 1,17/mt 200 800

F.PROF 30 30x15x1,5 23x10,5 35 0,67/mt 200 800

F.PROF 322 32x20x2 23x10,5 35 1,10/mt 198 792

F.PROF 32 32x20x2,5 23x10,5 35 1,23/mt 198 792

F.PROF 38 38x40x2 20x12 40 2,00/mt 50 300

F.PROF 40 40x60x2,5 20x12 40 3,30/mt 50 300

F.PROF 212 41x21x2 30x13 50 1,20/mt 50 300

F.PROF 21 41x21x2,5 30x13 50 1,50/mt 50 300

F.PROF 412 (*) 41x41x2 30x13 50 2,00/mt 50 300

F.PROF 41 41x41x2,5 30x13 50 2,50/mt 50 300

F.PROF 41AL con asole laterali /
with lateral eyelets 30x13 50 2,40/mt 50 300

(*) solo su ordinazione / to order only
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F.PROF 60 41x61x2,5
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CARICHI AMMISSIBILI PROFILATI 
 

cod: PROF 27                                            cod: PROF 28    Carico  
daN. 

 

L = mm.      

      
             

               

   
      

 

              Carico  
daN. 

 

L = mm.      

    
            
               

      

500 41 29 21 82 500 125 87 59 250 

1000 21 23 9 42 1000 60 45 30 120 

1500 10 6 5 20 1500 40 27 20 80 

2000 6 4 3 12 2000 27 18 13 54 
 

cod: PROF 30                                            cod: PROF 322    Carico  
daN. 

 

L = mm.      

      
             

               

   
      

 

              Carico  
daN. 

 

L = mm.      

    
            
               

      

500 42 32 21 84 500 70 54 35 140 

1000 21 16 10 42 1000 35 26 17 70 

1500 14 10 7 28 1500 23 17 11 48 

2000 10 8 5 20 2000 18 13 9 35 
 

cod: PROF 32                                            cod: PROF 38    Carico  
daN. 

 

L = mm.      

      
             

               

   
      

 

              Carico  
daN. 

 

L = mm.      

    
            
                    

500 102 77 51 204 500 293 220 146 586 

1000 51 38 25 102 1000 146 110 73 292 

1500 34 25 17 68 1500 98 73 50 196 

2000 25 19 13 50 2000 73 55 36 146 

     3000 49 36 24 98 
 

cod: PROF 40                                            cod: PROF 212    Carico  
daN. 

 

L = mm.      

      
             

               

   
      

 

              Carico  
daN. 

 

L = mm.      

    
            
               

      

500 794 595 397 1588 500 90 65 44 180 

1000 397 297 198 794 1000 45 30 22 90 

1500 264 198 132 528 1500 22 13 9 44 

2000 198 148 99 396 2000 13 8 5 21 

3000 132 99 66 264      
 

cod: PROF 21                                            cod: PROF 412    Carico  
daN. 

 

L = mm.      

      
             

               

   
      

 

              Carico  
daN. 

 

L = mm.      

    
            
               

      

500 120 87 59 240 500 253 190 126 506 

1000 60 40 30 120 1000 126 94 63 253 

1500 30 18 12 60 1500 84 63 42 168 

2000 17 10 7 28 2000 63 47 31 126 

     3000 42 31 21 83 
 

cod: PROF 41                                            cod: PROF 41AL    Carico  
daN. 

 

L = mm.      

      
             

               

   
      

 

              Carico  
daN. 

 

L = mm.      

    
            
               

      

500 316 237 158 632 500 290 216 145 573 

1000 158 118 79 316 1000 145 108 72 290 

1500 105 79 52 210 1500 97 72 48 193 

2000 79 59 39 158 2000 72 54 35 145 

3000 52 39 26 104 3000 48 35 24 96 
 

Portate calcolate su 1/3 del carico di rottura come da norme CNR-UNI 10011-73.     Carico ammissibile espresso in daN.     1 daN≈1 Kgf. 
 

Legenda:   

     
            
               

 Forza applicata al centro di un profilo lungo L.                                
 

Due forze applicate ad 1/3 della lunghezza L del profilo. 

                Tre forze applicate ad ¼ della lunghezza L del profilo.                          Carico uniformemente distribuito su di un profilo lungo L. 
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Cod. F.DROM DADO A ROMBO M8-M10 24x16x6mm

RHOMBOIDAL NUT M8-M10 24x16x6 mm

Cod. F.VTM VITE TESTA A MARTELLO M8x30mm - M10x30mm 

HAMMERHEAD SCREW M8x30mm - M10x30mm

Cod. F.KVTM KIT VITE TESTA A MARTELLO PREMONTATO
ASSEMBLED HAMMERHAED SCREW KIT

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.DROM  8
F.DROM10

200 pezzi / pieces

200 pezzi / pieces

30/15 - 32/20 mm

30/15 - 32/20 mm

M8

M10

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.VTM  8
F.VTM10

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

30/15 - 32/20

30/15 - 32/20

M8

M10

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.KVTM  8
F.KVTM10

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

30/15 - 32/20

30/15 - 32/20

M8 x 30 mm

M10 x 30 mm

24
16

6

30

2513

7
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Cod. F.VTA

KIT VITE AD ANCORA PREMONTATO
KIT OF PREMOUNTED HAMMER HEAD BOLT

VITE AD ANCORA
HAMMER HEAD BOLT

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.VTA 8ECO M8x30 41/21 - 41/41
41/61 3,50 100 pz

F.VTA 8 M8x30 41/21 - 41/41
41/61 3,60 100 pz

F.VTA 10 M10x30 41/21 - 41/41
41/61 4,30 100 pz

F.VTA 12 M12x30 41/21 - 41/41
41/61 5,10 100 pz

Cod. F.KVTA

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.KVTA 8ECO M8x30 41/21 - 41/41
41/61 4,60 100 kit

F.KVTA 8 M8x30 41/21 - 41/41
41/61 10,00 100 kit

F.KVTA 10 M10x30 41/21 - 41/41
41/61 11,30 100 kit

F.KVTA 12 M12x30 41/21 - 41/41
41/61 12,00 100 kit

DADO SAGOMATO AD INNESTO RAPIDO
SHAPED NUT WITH QUICK CLUTCHCod. F.DSI

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PER PROFILI 
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.DSI 8 M8 41/21 - 41/41
41/61 2,90 50 pz

F.DSI 10 M10 41/21 - 41/41
41/61 2,90 50 pz

F.DSI 12 M12 41/21 - 41/41
41/61 2,90 50 pz

KIT DADO SAGOMATO AD INNESTO RAPIDO PREMONTATO
KIT OF PREMOUNTED SHAPED NUT WITH QUICK CLUTCHCod. F.KDSI

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.KDSI 8 M8x60 41/21 - 41/41
41/61 3,60 50 kit

F.KDSI 10 M10x60 41/21 - 41/41
41/61 3,60 50 kit

F.KDSI 12 M12x60 41/21 - 41/41
41/61 3,60 50 kit

Fornite con dadi e rondelle maggiorate sfuse all’interno della confezione 
Supplied with nuts and washers loose in the package
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DADO A ROMBO A INNESTO RAPIDOCod. F.DRI

KIT DADO A ROMBO A INNESTO RAPIDO PREMONTATOCod. F.KDRI

CODICE

CODE SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.DRI 6

F.DRI 8

F.DRI 10

M 6

M 8

M 10

30/15 - 32/20

30/15 - 32/20

30/15 - 32/20

50 kit

50 kit

50 kit

DIMENSIONI

FOR SECTIONS

PER PROFILI

CODICE

CODE SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.KDRI 6

F.KDRI 8

F.KDRI 10

M 6

M 8

M 10

30/15 - 32/20

30/15 - 32/20

30/15 - 32/20

50 kit

50 kit

50 kit

DIMENSIONI

FOR SECTIONS

PER PROFILI

RHOMBUS NUT WITH QUICK CLUTCH

KIT OF PREMOUNTED RHOMBUS NUT WITH QUICK CLUTCH

ESEMPI DI FISSAGGIO
EXAMPLE OF FIXING

1 2 3

Cod. F.VTA VITE AD ANCORA
HAMMER HEAD BOLT

CODICE
CODE

FILETTO
HEAD

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.VTA   8 41
F.VTA 10 41
F.VTA 12 41

M 8
M 10
M 12

100 pz.
100 pz.
100 pz.

41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61

Cod. F.PU 41 PIASTRA AD “U”
“U” PLATE

Cod. F.KVTA KIT VITE AD ANCORA PREMONTATA
KIT OF PRE-MONTED HAMMER BOLT

CODICE
CODE

FILETTO
HEAD

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.KVTA   8
F.KVTA 10
F.KVTA 12

M 8
M 10
M 12

100 pz.
100 pz.
100 pz.

41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61

CODICE
CODE

FORI
HOLE

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.PU 41 Sfuse / loose41x41 mmØ 13 mm
F.PU38 38x40 40x60 mmØ 10.5 mm
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Cod. F.DSC30 DADO DI SCORRIMENTO AD U
U SLIDING NUT

CODICE

CODE

FILETTO

THREAD

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.DSC30 10030/15 - 32/20 mm

SPESSORE

THICHNESS

2 mmM8

Cod. F.PU PIASTRA AD U
U PLATE

CODICE

CODE

FORO

HOLE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.PU1030

F.PU1330

100

100

30/15 - 32/20 mm

30/15 - 32/20 mm

SPESSORE

THICHNESS

2 mm

2 mm

10 mm

13 mm

ESEMPIO DI FISSAGGIO
FIXING EXAMPLE

37

25

25
37

10
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CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.VZIG  8
F.VZIG10

200

200

M   8x14

M 10x16

Cod. F.VZIG VITE CON FLANGIA ESAGONALE DENTELLATA

HEXAGON KNURLED WASHER FACE SCREW

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.DADO 6

F.DADO 8

F.DADO10

F.DADO12

500

500

500

500

M   6x5

M   8x6,5

M 10x8

M 12x10

Cod. F.DADO DADO ZINCATO

GALVANIZED HEXAGON NUT

Cod. F.R RONDELLA PIANA IN ACCIAIO ZINCATO

GALVANISED STEEL PLAIN WASHER

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.R 6d14

F.R 6d24

F.R 8d18

F.R 8d24

F.R  8d32

F.R10d20

F.R10d30

F.R10d40

F.R12d24

F.R12d36

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

M   6x14x1,5

M   6x24x2

M   8x18x1,5

M   8x24x2

M   8x32x2,5

M 10x20x2

M 10x30x2,5

M 10x40x2,5

M 12x24x2,5

M 12x36x3

M 10x20 - H 10x25F.VZIG20
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Cod. F.T TRONCHETTO FILETTATO ZINCATO

GALVANISED THREADED STUB

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.T  8x35

F.T10x35

F.T12x35

200

200

200

M 8x35

M 10x35

M 12x35

Cod. F.BARM BARRA FILETTATA ZINCATA DA 1000 mm

METRIC THREADED BAR

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.BARM 6

F.BARM 8

F.BARM10

F.BARM12

100

50

50

25

M   6x1000

M   8x1000

M 10x1000

M 12x1000

Cod. F.M MANICOTTO ZINCATO PER LA GIUNZIONE DI 2 BARRE FILETTATE

GALVANISED PIPE SLEEVE FIT TO JOIN TWO THREADED BARS

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.M 6x30

F.M 8x30

F.M10x30

F.M12x30

F.M12x50

100

100

50

50

25

M 6x30

M 8x30

M 10x30

M 12x30

M 12x50

F.T  8x60

F.T10x60

F.T12x60

200

200

200

M 8x60

M 10x60

M 12x60

M 10x3000
M 12x3000
M 8x3000
M 8x1000 INOX
M 10x1000 INOX

F.BARM10/3
F.BARM12/3
F.BARM8/3
F.BARM8I
F.BARM10I
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Cod. F.SQ30 SQUADRETTA DI GIUNZIONE DIRITTA

STRAIGHT CONNECTION PLATE

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQ30 100 pezzi / pieces30/15 - 32/20 mm26x5x112 mm

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQ4530 100 pezzi / pieces30/15 - 32/20 mm26x5x112 mm

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQ9030 100 pezzi / pieces30/15 - 32/20 mm26x5x112 mm

Cod. F.SQ4530 SQUADRETTA DI GIUNZIONE 45°

45° CONNECTION PLATE

Cod. F.SQ9030 SQUADRETTA DI GIUNZIONE 90°

90° CONNECTION PLATE

26

30

10,2

112

5

56
5

56

10,2

30

60
5

60

10,2

30

26
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Cod. F.KSQ45° KIT SQUADRETTE 45°

45° PLATE KIT 

Cod. F.KSQ90° KIT SQUADRETTE 90°

90° PLATE KIT 

CODICE

CODE

INCLINAZIONE

INCLINATION

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.KSQ45° 50 kit30/15 - 32/20 mm45°

CODICE

CODE

INCLINZIONE

INCLINATION

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.KSQ90° 50 kit30/15 - 32/20 mm90°

2 squadrette 45°

4 viti testa esagonale

zigrinate

4 dadi a rombo M8

2 45° plates 
4 hexagonal

curled screws
4 M8 rhomboidal nuts

2 squadrette 90°

4 viti testa esagonale

zigrinate

4 dadi a rombo M8

2 90° plates 
4 hexagonal

curled screws
4 M8 rhomboidal nuts
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Cod. F.MSL 30 MENSOLA SUPPORTO LONGITUDINALE

LENGHTWAYS SUPPORT BRACKET

Cod. F.MST 30 MENSOLA SUPPORTO TRASVERSALE

CROSSWAYS SUPPORT BRACKET

50

128

80

6

144

6

50

80

fori/holes Ø 11 mm

interasse / distance

between center

35 mm

fori/holes Ø 11 mm

interasse / distance

between center

35 mm

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MSL 30 128x50x6 mm 10 pezzi / pieces11x18 - Int. 80

PIASTRA

PLATE

30/15 - 32/20 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MST 30 144x50x6 mm 10 pezzi / pieces11x18 - Int. 97

PIASTRA

PLATE

30/15 - 32/20 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS
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Cod. F.MSL 38 MENSOLA SUPPORTO LONGITUDINALE
LENGHTWAYS SUPPORT BRACKET

Cod. F.MST 38 MENSOLA SUPPORTO TRASVERSALE
CROSSWAYS SUPPORT BRACKET

50

144

80

6

144

6

50

80

fori/holes Ø 12,5
interasse / distance
between center
40 mm

fori/holes Ø 12,5
interasse / distance
between center
40 mm

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MSL 38 144x50x6 mm 10 pezzi / pieces11x18 - Int. 97

PIASTRA

PLATE

38/40 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MST 38 144x50x6 mm 10 pezzi / pieces11x18 - Int. 97

PIASTRA

PLATE

38/40 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS
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Cod. F.MSL 40 MENSOLA SUPPORTO LONGITUDINALE
LENGHTWAYS SUPPORT BRACKET

Cod. F.MST 40 MENSOLA SUPPORTO TRASVERSALE
CROSSWAYS SUPPORT BRACKET

80

90

180

6

180

90

80

6

fori/holes Ø 13
interasse / distance
between center
40 mm

fori/holes Ø 13
interasse / distance
between center
40 mm

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MSL 40 180x80x6 mm Sfuse / loose13x30 - Int. 120

PIASTRA

PLATE

40/60 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MST 40 180x80x6 mm Sfuse / loose13x30 - Int. 120

PIASTRA

PLATE

40/60 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS
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Cod. F.MSL 41 MENSOLA SUPPORTO LONGITUDINALE
LENGHTWAYS SUPPORT BRACKET

Cod. F.MST 41 MENSOLA SUPPORTO TRASVERSALE
CROSSWAYS SUPPORT BRACKET

80

100

180

6

180

100

80

6

CODICE
CODE

ASOLE
EYELETS

CONFEZIONE
PACK

F.MSL 41 180x80x6 mm Sfuse / loose13x30 - Int. 120

PIASTRA
PLATE

41x21 41x41 41x61 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

ASOLE
EYELETS

CONFEZIONE
PACK

F.MST 41 180x80x6 mm Sfuse / loose13x30 - Int. 120

PIASTRA
PLATE

41x21 41x41 41x61 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

fori/holes Ø 13
interasse / distance
between center
50 mm

fori/holes Ø 13
interasse / distance
between center
50 mm
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20

EDIZIONE OTTOBRE / EDITION OCTOBER 2014

Cod. F.IMB T

PIASTRA PER SOSTEGNO A TRAVE
SUPPORT PLATE TO TRUSS

IMBRAGATURA PER TRAVI IPE
SLINGING BEAM

CODICE
CODE

SPESSORE IN MM
THICKNESS IN MM

FORO
HOLE

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.IMB T41 6 M10 41/41 17,50 25 pz

Cod. F.PT

CODICE
CODE

SPESSORE IN MM
THICKNESS IN MM

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.PT 30/32 5 30/15
32/20 0,20 sfuse / loose

F.PT 38/41 5 38/40
40/60 0,30 sfuse / loose

Cod. F.GIUNIV

SORMONTO PER PROFILO 41X21 - 41X41
SURMOUNT FOR SECTIONS 41X21 - 41X41

GIUNTO UNIVERSALE
UNIVERSAL JUNCTION

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

FORO
HOLE

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.GIUNIV rotazione 180°
rotation 180° Ø 10,5 5,50 10 pz

Cod. F.PG

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

FORO
HOLE

PER PROFILI
FOR SECTIONS

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.PG9021 40 x 133 x 30 Ø 13 41/21 10,00 30 pz

F.PG9041 40 x 133 x 50 Ø 13 41/41 12,00 30 pz
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Cod. F.DS 41 DADO SAGOMATO
SHAPED NUT 

CODICE
CODE

FILETTO
HEAD

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.DS 6 41
F.DS 8 41
F.DS 10 41
F.DS 12 41

M 6
M 8
M 10
M 12

100 pz.
100 pz.
100 pz.
100 pz.

41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61
41x21 41x41 41x61

Cod. F.DM 21 DADO SAGOMATO CON MOLLA
SHAPED NUT WITH SPRING

CODICE
CODE

FILETTO 
HEAD

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.DM 6 21
F.DM 8 21
F.DM 10 21
F.DM 12 21

100 pz.
100 pz.
100 pz.
100 pz.

41 x 21 mm
41 x 21 mm
41 x 21 mm
41 x 21 mm

M 6
M 8
M 10
M 12

Cod. F.DM 41 DADO SAGOMATO CON MOLLA
SHAPED NUT WITH SPRING

CODICE
CODE

TESTA
HEAD

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.DM 6 41
F.DM 8 41
F.DM 10 41
F.DM 12 41

M 6
M 8
M 10
M 12

100 pz.
100 pz.
100 pz.
100 pz.

41 x 41 mm
41 x 41 mm
41 x 41 mm
41 x 41 mm
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COD. F.IMB Y VARIE IMBRACATURE PER TRAVI

SLINGING BEAMS

ESEGUITE SU DISEGNO IN SPESSORI

DA 4 A 8 MM

PRODUCED UP TO DESING WITH

THICKNESS FROM 4 TO 8 MM
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COD. F.SQ360 MENSOLA PESANTE 280X360
HEAVY SUPPRTING BRCKET 280X360

COD. F.SQ520 MENSOLA PESANTE 400X520
HEAVY SUPPRTING BRCKET 400X520

CODICE

CODE

FORI

HOLE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQ360 Sfuse / loose38/40 - 40/60 mm

ASOLE

EYLETS

20X13 mmØ 13 mm

CODICE

CODE

FORI

HOLE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQ520 Sfuse / loose38/40 - 40/60 mm

ASOLE

EYLETS

20X13 mmØ 13 mm
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Cod. F.SQCS38 SQUADRA DI RINFORZO CON SPACCO

CORNER PLATE WITH SPLIT WITH SPLIT

Cod. F.SQSS38 SQUADRA DI RINFORZO SENZA SPACCO

CORNER PLATE WITHOUT SPLIT

200

4138

160

4

200

38

160

4

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQCS38 10 pezzi / pieces38X40 - 40X60 mm

ASOLE

EYELETS

13x18 mm40 mm

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQSS38 10 pezzi / pieces38X40 - 40X60 mm

ASOLE

EYELETS

13x18 mm40 mm
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Cod. F.MFL 38 MENSOLA FRONTALE LONGITUDINALE
LENGHTWAYS FRONT BRACKET

Cod. F.MFT 38 MENSOLA FRONTALE TRASVERSALE
CROSSWAYS FRONT BRACKET

Completa di viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate
With pre-fitted M10 mm screws and ø 30 mm washers 

Completa di viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate
With pre-fitted M10 mm screws and ø 30 mm washers 

4

120

84

40

120

30

4

40

30

84

fori/holes M 10
interasse / distance
between center
40 mm

fori/holes M 10
interasse / distance

between center
40 mm

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MFL 38 120x40x4 mm 25 pezzi / pieces11x19 - Int. 80

PIASTRA

PLATE

38/40 - 40/60 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MFT 38 120x40x4 mm 25 pezzi / pieces11x19 - Int. 80

PIASTRA

PLATE

38/40 - 40/60 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS
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Cod. F.MFL 30 MENSOLA FRONTALE LONGITUDINALE

LENGHTWAYS FRONT BRACKET

Cod. F.MFT 30 MENSOLA FRONTALE TRASVERSALE

CROSSWAYS FRONT BRACKET

Completa di viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate

With pre-fitted M10 mm screws and ø 30 mm washers 

Completa di viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate

With pre-fitted M10 mms crews and ø 30 mm washers 

4

120

84

40

120

25

4

40

25

84

fori/holes M 10

interasse / distance

between center

40 mm

fori/holes M 10

interasse / distance

between center

40 mm

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MFL 30 120x40x4 mm 25 pezzi / pieces11x18 - Int. 80

PIASTRA

PLATE

30/15 - 32/20 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

ASOLE

EYELETS

CONFEZIONE

PACK

F.MFT 30 120x40x4 mm 25 pezzi / pieces11x18 - Int. 80

PIASTRA

PLATE

30/15 - 32/20 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS
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Cod. F.SQCS30 SQUADRA DI RINFORZO CON SPACCO

CORNER PLATE WITH SPLIT

Cod. F.SQSS30 SQUADRA DI RINFORZO SENZA SPACCO

CORNER PLATE WITHOUT SPLIT

200

3232

160

4

200

32

160

4

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQCS30 Sfuse / loose30/15 - 32/20 mm

ASOLE

EYELETS

11x23 mm35 mm

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.SQSS30 Sfuse / loose30/15 - 32/20 mm

ASOLE

EYELETS

11x23 mm35 mm
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Cod. F.PT30/32 PIASTRA PER SOSTEGNO A TRAVE

PLATE FOR SUPPORT TO BEAM

CODICE

CODE

FILETTATO

HOLE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.PT30/32 Sfuse / loose6 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

30/15 - 32/20 mmM 10

Cod. F.P15530 PIASTRA DI COLLEGAMENTO 155 mm

CONNECTION PLATE 155 mm

Cod. F.P23530 PIASTRA DI COLLEGAMENTO 235 mm

CONNECTION PLATE 235 mm

Completa di viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate

With pre-fitted M10 mmscrews and ø 30 mm washers 

Completa di viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate

With pre-fitted M10 mmscrews and ø 30 mm washers 

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.P15530 10 pezzi / pieces30/15 - 32/20 mm

FORI

HOLES

M 1040 mm

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.P23530 10 pezzi / pieces30/15 - 32/20 mm

FORI

HOLES

M 1040 mm

155

235

235

30

30

25

5

5

25

6

6

155

53

63

47
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Cod. F.DRET DADO RETTANGOLARE M6-M8-M10-M12

RECTANGULAR NUT M6-M8-M10-M12

Cod. F.VRET VITE RETTANGOLARE M8x30mm - M10x30mm 

RECTANGULAR SCREW M8x30mm - M10x30mm

Cod. F.KRET KIT VITE RETTANGOLARE M8x30mm - M10x30mm 

PRE FITTED RECTANGULAR SCREW KIT M8x30mm - M10x30mm

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.DRET 6

F.DRET 8

F.DRET10

F.DRET12

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

30/15 - 32/20 mm

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

M6 26x23x5 mm

M8 32x23x6 mm

M10 32x23x6 mm

M12 43x26x6 mm

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.VRET 8

F.VRET10

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

M8

M10

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.KRET 8

F.KRET10

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

30/15 - 32/20 - 38/40 - 40/60 mm

M8 x 30 mm

M10 x 30 mm

32

23

6

32

23

6

30
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Cod. F.PR 1 38 PIASTRA DI RACCORDO A 1 FORO

SUPPORTING PLATE WITH 1 HOLE

Cod. F.PR 2 38 PIASTRA DI RACCORDO A 2 FORI

SUPPORTING PLATE WITH 2 HOLE

CODICE

CODE

FORI

HOLE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.PR 2 38 40 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

38/40 - 40/60 mmØ 10,5 mm

Cod. F.PR 3 38 PIASTRA DI RACCORDO A 3 FORI

SUPPORTING PLATE WITH 3 HOLE

CODICE

CODE

FORI

HOLE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.PR 1 38 Sfuse / loose38/40 - 40/60 mm

SPESSORE

TRICKNESS

6 mmØ 10,5 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

FORI

HOLE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.PR 3 38 40 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

38/40 - 40/60 mmØ 10,5 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

40 36

40

76

40 116
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Cod. F.A90 2 38 ANGOLARE PER CONNESSIONE 90° 2 FORI

CONNECTION 90° ANGLE WITH 2 HOLE

Cod. F.A90 3 38 ANGOLARE PER CONNESSIONE 90° 3 FORI

CONNECTION 90° ANGLE WITH 3 HOLE

Cod. F.AN 90 38 ANGOLARE PER CONNESSIONE 90°

90° ANGLE  

CODICE

CODE

FORI

HOLE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.A90 3 38 40 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

38/40 - 40/60 mmØ 10,5 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

FORI

HOLE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.AN 90 38 40 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

38/40 - 40/60 mmØ 10,5 mm

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CODICE

CODE

FORI

HOLE

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.A90 2 38 Sfuse / loose38/40 - 40/60 mm

SPESSORE

TRICKNESS

6 mmØ 10,5 mm

37

49

37

88

10988 40

40

40
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Cod. F.AN4538 ANGOLARE 45°
45° ANGLE

CODICE

CODE

INCLINAZIONE

EYELETS-DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.AN4538 25 pezzi / pieces38/40 - 40/60 mm45°

Cod. F.P38 PIASTRA DI COLLEGAMENTO 155/235 mm

CONNECTION PLATE 155/235 mm

Completa di 2 viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate
With pre-fitted 2 M10 mm screws and 2 ø 30 mm washers 

Completa di 2 viti M10 e rondelle ø 30 mm premontate
With pre-fitted 2 M10 mm screws and 2 ø 30 mm washers 

CODICE

CODE

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

PER PROFILATI

FOR SECTIONS

CONFEZIONE

PACK

F.P15538

F.P23538

20 pezzi / pieces

20 pezzi / pieces

38/40 - 40/60

38/40 - 40/60

FORI

HOLES

M 10

M 10

40 mm

40 mm

155

235

235

40

40

32

4

4

32

6

6

155

6

40

75

75

3240

105

10,5

40

45°
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Cod. F.PR 1 41 PIASTRA DI RACCORDO A 1 FORO
SUPPORTING PLATE WITH 1 HOLE

Cod. F.PR 2 41 PIASTRA DI RACCORDO A 2 FORI
SUPPORTING PLATE WITH 2 HOLE

Cod. F.PR 3 41 PIASTRA DI RACCORDO A 3 FORI
SUPPORTING PLATE WITH 3 HOLE

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR 2 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

CODICE
CODE

FORI
HOLE

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.PR 1 41 Sfuse / loose41x21 41x41 41x61 mm

SPESSORE
THICKNESS

6 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR 3 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

40 40

88

40

13640
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Cod. F.PG 41 PIASTRA DI GIUNZIONE
CONNECTION PLATE 

Cod. F.PR 4 41 PIASTRA DI RACCORDO A 4 FORI
SUPPORTING PLATE WITH 4 HOLE

Cod. F.PR 5 41 PIASTRA DI RACCORDO A 5 FORI
SUPPORTING PLATE WITH 5 HOLE

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR 4 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR 5 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PG 41 50 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

184 40

230
40

200
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Cod. F.A90 3 41 ANGOLARE PER CONNESSIONE 90° 3 FORI
CONNECTION 90° ANGLE WITH 3 HOLE

Cod. F.A45 41 ANGOLARE PER CONNESSIONE 45°
CONNECTION 45° ANGLE

Cod. F.A90 2 41 ANGOLARE PER CONNESSIONE 90° 2 FORI
CONNECTION 90° ANGLE WITH 2 HOLE

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.A90 3 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.A45 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.A90 2 41 Sfuse / loose41x21 41x41 41x61 mm

SPESSORE
THICKNESS

6 mmØ 13 mm

41

56

40

41

104

40

40

90
90
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Cod. F.PRL 41 PIASTRA DI RACCORDO A “L”
CONNECTION PLATE TO “L”

Cod. F.A90 4 41 ANGOLARE PER CONNESSIONE 90° 4 FORI
CONNECTION 90° ANGLE WITH 4 HOLE

Cod. F.PL DX 41 + F.PL SX 41 PIASTRA DI RACCORDO A “L”
CONNECTION PLATE TO “L”

DESTRO SINISTRO

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.A90 4 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR L 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PL DX 41 + F.PL SX 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

104

40

90

88

88

48

88
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Cod. F.PR 2v 41 PIASTRA DI RACCORDO A 2 VIE
CONNECTION PLATE WITH 2 APPLICATIONS

Cod. F.PT DX 41 + F.PT SX 41 PIASTRA DI RACCORDO A 3 VIE
CONNECTION PLATE WITH 3 APPLICATIONS

Cod. F.PR T 41 PIASTRA DI RACCORDO A “T”
CONNECTION PLATE TO “T”

DESTRO SINISTRO

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR T 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR 2v 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PT DX 41 + F.PT SX 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

136

88

48

136

9748
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Cod. F.PT 41 PIASTRA A “T”
“T” PLATE 

Cod. F.STD 41 SOSTEGNO “T” DOPPIO
DUBLE “T” SUPPORT 

Cod. F.PR TR 41 PIASTRA DI RACCORDO A “T” RINFORZATA
REINFORCED CONNECTION PLATE TO “T”

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PR TR 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PT 41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.STD 41 50 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

135 135

41

104

44
103
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Cod. F.SQSS 41 SQUADRETTA DI RINFORZO SENZA SPACCO
CORNER PLATE WITHOUT SPLIT

Cod. F.SQCS 41 SQUADRETTA DI RINFORZO CON SPACCO
CORNER PLATE WITH SPLIT

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.SQCS 41 50 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.SQSS 41 50 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

190

190

190

190
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Cod. F.PT 38/41 PIASTRA PER SOSTEGNO A TRAVE
SUPPORT PLATE TO TRUSS

Cod. F.SROT 41 SUPPORTO PER ROTAZIONE
THURNING ROUND SUPPORT

Cod. F.PB 41 PIASTRA BASE
BASE PLATE

CODICE
CODE

FILETTATO
THREADED

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.PT 38/41 48 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

38x40 - 41x41 mmM 12

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

SPESSORE
THICKNESS

CONFEZIONE
PACK

F.SROT 41 50 mm Sfuse / loose6 mm

INTERASSE
DISTANCE BETWEEN CENTER

41x21 41x41 41x61 mmØ 13 mm

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CODICE
CODE

FORI
HOLE

PER PROFILATI
FOR SECTIONS

CONFEZIONE
PACK

F.PB 41 Sfuse / loose41x21 41x41 41x61 mm

SPESSORE
THICKNESS

6 mmØ 13 mm

70

77

103

88

40

8888
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Cod. F.M 28032 MENSOLA A PARETE SALDATA IN PROFILATO 32X20X2,5 MM

WALL BRACKET WELDED TO SECTION 32X20X2,5 MM

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.M 28032 25 pezzi / pieces32x20x2,5

DIMENSIONI
SIZE

280120x40x4

Cod. F.M 38 MENSOLA A PARETE SALDATA IN PROFILATO 38X40X2 MM

WALL BRACKET WELDED TO SECTION 38X40X2 MM

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.M 20038

F.M 36038

F.M 52038

F.M 60038

10 pezzi / piecies

10 pezzi / piecies

10 pezzi / piecies

Sfuse / loose

38x40x2 mm

38x40x2 mm

38x40x2 mm

38x40x2 mm

DIMENSIONI
SIZE

200

360

520

600

135x50x6

135x50x6

135x50x6

135x50x6

Con tappo inserito
with plug flitted

altre misure a richiesta / other optional size

909045280

Carico
Kgf.

L= mm. Kgf. Kgf. Kgf.

portate calcolate su 1/3 del carico di
rottura come da norme CNR-UNI10011-73 
capacities are caluculated on 1/3 of the
breaking load in compliance with CNR-UNI 10011-73

altre misure a richiesta / other optional size

366

203

141

100

366

203

141

100

183

101

70

50

200

360

520

600

Carico
Kgf.

L= mm. Kgf. Kgf. Kgf.

40x4

120 280

Con tappo inserito
with plug flitted

portate calcolate su 1/3 del carico di
rottura come da norme CNR-UNI10011-73 
capacities are caluculated on 1/3 of the
breaking load in compliance with CNR-UNI 10011-73

50x6

135
200/360/520/600

Cod. F.M 28032 MENSOLA A PARETE SALDATA IN PROFILATO 32X20X2,5 MM

WALL BRACKET WELDED TO SECTION 32X20X2,5 MM

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.M 28032 25 pezzi / pieces32x20x2,5

DIMENSIONI
SIZE

280120x40x4

Cod. F.M 38 MENSOLA A PARETE SALDATA IN PROFILATO 38X40X2 MM

WALL BRACKET WELDED TO SECTION 38X40X2 MM

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.M 20038

F.M 36038

F.M 52038

F.M 60038

10 pezzi / piecies

10 pezzi / piecies

10 pezzi / piecies

Sfuse / loose

38x40x2 mm

38x40x2 mm

38x40x2 mm

38x40x2 mm

DIMENSIONI
SIZE

200

360

520

600

135x50x6

135x50x6

135x50x6

135x50x6

Con tappo inserito
with plug flitted

altre misure a richiesta / other optional size

909045280

Carico
Kgf.

L= mm. Kgf. Kgf. Kgf.

portate calcolate su 1/3 del carico di
rottura come da norme CNR-UNI10011-73 
capacities are caluculated on 1/3 of the
breaking load in compliance with CNR-UNI 10011-73

altre misure a richiesta / other optional size

366

203

141

100

366

203

141

100

183

101

70

50

200

360

520

600

Carico
Kgf.

L= mm. Kgf. Kgf. Kgf.

40x4

120 280

Con tappo inserito
with plug flitted

portate calcolate su 1/3 del carico di
rottura come da norme CNR-UNI10011-73 
capacities are caluculated on 1/3 of the
breaking load in compliance with CNR-UNI 10011-73

50x6

135
200/360/520/600

20032

CODICE 
CODE

PIASTRA 
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

DIMENSIONI 
SIZE

CONFEZIONE 
PACK

F.M 20038 135x50x6 38x40x2 mm 200 10 pezzi / pieces

F.M 36038 135x50x6 38x40x2 mm 360 10 pezzi / pieces

F.M 40038 135x50x6 38x40x2 mm 400 10 pezzi / pieces

F.M 50038 135x50x6 38x40x2 mm 520 10 pezzi / pieces

F.M 60038 135x50x6 38x40x2 mm 600 Sfuse / lose

41x61x2,5
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Cod. F.M 40 MENSOLA A PARETE SALDATA IN PROFILATO 40X60X2,5 MM

WALL BRACKET WELDED TO SECTION 40X60X2,5 MM

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.M 47540

F.M 60040

F.M 80040

F.MB 1000

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

40x60x2,5 mm

40x60x2,5 mm

40x60x2,5 mm

40x60x2,5 mm

DIMENSIONI
SIZE

475

600

800

1000

180x80x6

180x80x6

300x80x7

300x80x7

altre misure a richiesta / other optional size

417

300

225

140

417

300

225

140

208

150

110

70

475

600

800

1000

Carico
Kgf.

L= mm. Kgf. Kgf. Kgf.

Con tappo inserito
with plug flitted

portate calcolate su 1/3 del carico di
rottura come da norme CNR-UNI10011-73 
capacities are caluculated on 1/3 of the
breaking load in compliance with CNR-UNI 10011-73

80x6

180
475/600/800/1000

Cod. F.M 41 MENSOLA A PARETE SALDATA IN PROFILATO 41X41X2,5 MM

WALL BRACKET WELDED TO SECTION 41X41X2,5 MM

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.M 35041

F.M 50041

Sfuse / loose

Sfuse / loose

41x41x2,5 mm

41x41x2,5 mm

DIMENSIONI
SIZE

350

500

144x50x6

144x50x6

altre misure a richiesta / other optional size

226

158

226

158

113

79

350

500

Carico
Kgf.

L= mm. Kgf. Kgf. Kgf.
portate calcolate su 1/3 del carico di
rottura come da norme CNR-UNI10011-73 
capacities are caluculated on 1/3 of the
breaking load in compliance with CNR-UNI 10011-73

50x6

144
350/500

Con tappo inserito
with plug flitted

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

DIMENSIONI
SIZE

F.M 30041 144x50x6 41x41x2,5 300

F.M 40041 144x50x6 41x41x2,5 400

F.M 50041 144x50x6 41x41x2,5 500

F.M 60041 144x50x6 41x41x2,5 600
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STAFFA IN FERRO ZINCATA E SALDATA PER CANALINE ELETTRICHE
WALL BRAKETS GALVANISED AND WELDED FOR ELECTRIC CONDUITS

STAFFA IN FERRO ZINCATA E SALDATA CON RINFORZO PER CANALINE ELETTRICHE
WALL BRAKETS GALVANISED AND WELDED WITH SUPPORT FOR ELECTRIC CONDUITS

*portata con peso uniformemente distribuito

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

PORTATA
LOAD

spessore 4 mm

ST100ZI 210x100 36x25 35 kg

ST200ZI 210x200 36x25 60 kg

ST300ZI 210x300 36x25 80 kg

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

PORTATA
LOAD

spessore 4 mm

ST400ZI 280x400 43x22 160 kg

ST500ZI 280x500 43x22 140 kg

ST600ZI 280x600 43x22 120 kg

ST700ZI 280x700 43x22 100 kg
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STAFFA IN FERRO ZINCATA CON RINFORZO
WALL BRAKETS GALVANISED WITH SUPPORT

*portata con peso uniformemente distribuito

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

MISURE PROFILO
SECTION SIZE

PORTATA
LOAD

spessore 4 mm

ST800ZI 350X800 52x28 75 kg

ST900ZI 350X900 52x28 130 kg

ST1000ZI 400X1000 52x28 150 kg
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Cod. F.MSQ370 MENSOLA A SQUADRA SALDATA IN PROFILATO 32X20X2,5 MM

TRIANGULAR BRACKET IN SECTION 32X20X2,5 MM

Cod. F.MSQ545 MENSOLA A SQUADRA SALDATA IN PROFILATO 32X20X2,5 MM

TRIANGULAR BRACKET IN SECTION 32X20X2,5 MM

portata max con perfetto ritorno elastico.
max load with complete elastic return.

20030060F.MSQ370

Carico
Kgf.

Codice Kgf. Kgf. Kgf.

altre misure a richiesta / other optional size

275

370

200

250

portata max con perfetto ritorno elastico.
max load with complete elastic return.

15025040F.MSQ545

Carico
Kgf.

Codice Kgf. Kgf. Kgf.

altre misure a richiesta / other optional size

380

545

290

380

CODICE
CODE

DIMENSIONI
SIZE

MISURE PROFILO
SECTIONS SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.MSQ370 2 pezzi / pieces32x20x2,5 mm370x275 mm

CODICE
CODE

DIMENSIONI
SIZE

MISURE PROFILO
SECTIONS SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.MSQ545 2 pezzi / pieces32x20x2,5 mm545x380 mm
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CODICE
CODE

DIMENSIONI
SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.MP 250

F.MP 350

Sfuse / loose

Sfuse / loose

250 x 190 mm

350 x 250 mm

Cod. F.MP MENSOLA A SQUADRA IN PROFILO 32x20x2 MM

TRIANGULAR BRACKET 32X20X2 MM SECTION

Cod. F.MR 360 MENSOLA REGOLABILE DA 0 A 45°

F.MR 520 REGULATING BRACKET FROM 0 TO 45°

Fornita con profilo
38x40x2x360/520

altre misure a richiesta

furnished witn
38x40x2x360/520 profile 
different size on request

portata max con perfetto ritorno elastico.
max load with complete elastic return.

80

60

80

60

35

25

F.MP 250

F.MP 350

Carico
Kgf.

Codice Kgf. Kgf. Kgf.

45°

250/350

190/250

350
500
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ESEMPIO DI FISSAGGIO
FIXING EXAMPLE

Cod. F.SREG SUPPORTO PER MENSOLA REGOLABILE DA 0 A 45°

SUPPORT FOR REGULATING BRACKET FROM 0 TO 45°
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CODICE
CODE

DIMENSIONI
SIZE

MISURE PROFILO
SECTIONS SIZE

CONFEZIONE
PACK

F.MERI 250

F.MERI 380

F.MERI 550

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

32x20x2,5 mm

32x20x2,5 mm

32x20x2,5 mm

ASOLE
EYELETS

11x19 mm

11x19 mm

11x19 mm

180 mm

280 mm

400 mm

Cod. F.MERI MENSOLA DI RINFORZO IN PROFILO 32x20x2,5 MM

REINFORCING BRACKET 32x20x2,5 MM SECTION

180
280
400

45°

40x4

45°

120

altre misure a richiesta
other optional size

asole / eyelets 11x19 mm
interasse / distance between center 80 mm

ESEMPIO DI FISSAGGIO
FIXING EXAMPLE
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31

EDIZIONE OTTOBRE / EDITION OCTOBER 2014

Cod. CPE
COLLARE A PERA PER IMPIANTI ANTINCENDIO FM
PIPE CLAMP FOR FIRE-PREVENTION INSTALLATION (SPRINKLER FM)

SLITTA DI SCORRIMENTO
SLIDING SADDLECod. F.SC

CODICE
CODE

MATERIALE
MATERIAL

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SC 1 acciaio zincato 6,65 12 pz

F.SC 1 inox acciaio inox 6,85 12 pz

F.SC 3 acciaio zincato
per carichi 

pesanti
15,00 10 pz

SLITTA DI SCORRIMENTO CON PIASTRA SALDATA
SLIDING SADDLE WITH WELDED PLATECod. F.SC

CODICE
CODE

MATERIALE
MATERIAL

PIASTRA
PLATE

FORO
HOLE

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SC 2 acciaio zincato 136x40 13 7,85 10 pz

F.SC 2 BO acciaio zincato 136x40 13 8,35 con dado 
M8/10 saldato 10 pz

F.SC 4 acciaio zincato 184x40 13 10,10 con dado 
M8/10 saldato 5 pz

FM

CODICE
CODE

Ø TUBAZIONI
Ø PIPES

DADO
NUT

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

CPE 3/4 3/4” M10 1,53 25 pz

CPE 1 1” M10 1,70 25 pz

CPE 1 1/4 1 1/4” M10 1,95 25 pz

CPE 1 1/2 1 1/2” M10 2,18 25 pz

CPE 2 2” M10 2,40 25 pz

CPE 2 1/2 2 1/2” M10 2,75 25 pz

CPE 3 3” M10 5,25 25 pz

CPE 4 4” M12 6,70 25 pz

CPE 5 5” M12 8,20 25 pz

CPE 6 6” M16 15,58 25 pz
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SNODO PER TUBAZIONI

ANGOLO MAX FILETTO FEMM. FILETTO MASC. CONFEZIONE

PACK

CODICE

CODE MAX ANGLE THREAD FEMALE FILETTO MALE

F.SNODO 8

F.SNODO 10

20°

20°

M  8

M 10

M  8

M 10

25

25

SUPPORTO A RULLO PER TUBAZIONI

Carico max 310 Kgf.
Load max 310 Kgf.

Cod. F.SNODO

Cod. F.SUP T

CODICE

CODE Ø min - Ø max

Ø min - Ø max

F max

F max

F.SUP T1

F.SUP T2

F.SUP T3

F.SUP T4

3/4"-3"  25-85

3"-6"   80-180

160-250

220-350

  500 Kg

1000 Kg

1500 Kg

2000 Kg

CONFEZIONE

PACK

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

70

95

140

190

A

mm

50

55

80

90

B

mm

Perno in AISI 304 e 
boccole in bronzo 
autolubrificanti

Aisi 304 pin and self-
lubricating blushing 
made in bronze

PIPE JOINTS

ROLLER SUPPORTS FOR PIPES

B

A

Ø
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SUPPORTO A RULLO PER SELLA

PER SELLA CONFEZIONE

PACK

CODICE

CODE FOR SADDLE F max

F.SUP S1

F.SUP S2

F.SUP S3

F.SUP S4

SELLA 1

SELLA 2

SELLA 3

SELLA 4

85

95

140

190

50

80

100

130

  500 Kg

1000 Kg

1500 Kg

2000 Kg

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

SELLA PER TUBAZIONI DA ACCOPPIARE CON SUPPORTO A RULLO

Cod. F.SUP S

Cod. F.SELLA

F maxA

mm

B

mm

CODICE

CODE SIZE Ø min - Ø max F max

CONFEZIONE

PACK

F. SELLA 1

F. SELLA 2

F. SELLA 3

F. SELLA 4*

60

60

90

135

80

95

125

170

220

300

300

300

Ø min - Ø max F maxLUNGHEZZAA

mm

B

mm

0-3"       0-85

3"-6"  80-180

180-300

300-500

340 Kg

580 Kg

950 Kg

1950 Kg

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

Sfuse / loose

*Altre misure a richiesta

Perno in AISI 304 e 

boccole in bronzo 

autolubrificanti

Aisi 304 pin and self-
lubricating blushing 
made in bronze

ROLLER SUPPORT FOR SADDLES

SADDLE FOR PIPES TO COMBINE WITH ROLLER SUPPORT

B

A

B

A

Ø
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Cod. F.BA 17x10 BANDELLA IN ACCIAIO SENDZIMIR PER IL FISSAGGIO DI TUBAZIONI E CONDOTTE

SENDZIMIR GALVANISED BANDING FOR PIPES IN BOXES OF 10 METERS

CODICE

CODE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.BA 17X10 0,8 mm 10 mt

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

13 mm

LARGHEZZA

WIDTH

Ø 6,5 mm

FORI

HOLE

17 mm

Cod. F.BA 17x25 BANDELLA IN ACCIAIO SENDZIMIR PER IL FISSAGGIO DI TUBAZIONI E CONDOTTE

SENDZIMIR GALVANISED BANDING FOR PIPES IN BOXES OF 25 METERS

CODICE

CODE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.BA 17X25 0,8 mm 25 mt

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

13 mm

LARGHEZZA

WIDTH

Ø 6,5 mm

FORI

HOLE

17 mm

17x0,8 mm  - Foro Ø 6,5 mm

Cod. F.BA 26x25 BANDELLA IN ACCIAIO SENDZIMIR PER IL FISSAGGIO DI TUBAZIONI E CONDOTTE

SENDZIMIR GALVANISED BANDING FOR PIPES IN BOXES OF 25 METERS

CODICE

CODE

SPESSORE

TRICKNESS

CONFEZIONE

PACK

F.BA 26X25 1 mm 25 mt

INTERASSE

DISTANCE BETWEEN CENTER

13 mm

LARGHEZZA

WIDTH

Ø 8,5 mm

FORI

HOLE

26 mm

26x1 mm  - Foro Ø 8,5 mm

17x0,8 mm  - Foro Ø 6,5 mm
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Cod. F.CHIOD18 CHIODO IN ACCIAIO PER IL FISSAGGIO DELLA BANDELLA FORATA

STEEL NAIL FOR FIXING THE PERFORATED BANDING

BA
CODICE

CODE
C

CONFEZIONE

PACK

F.CHIOD18 4 10 20018

Cod. F.IMPU IMPUGNATURA PORTACHIODO
NAIL-HOLDER GRIP

C

B

A

L’IMPUGNATURA PERMETTE

UN FISSAGGIO RAPIDO,

SEMPLICE E SICURO DELLA

BANDELLA ALLA SUPERFICIE.

THE GRIP IS FIT TO ALLOW A QUICK,

SIMPLE AND SAFE FIXING OF

THE BANDING TO THE SURFACE 
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Cod. F.C COLLARI AD INCASTRO PER PROFILI 30x15 - 32x20 - 38x40 - 40x60

SLOTTING COLLAR FOR 30x15 - 32x20 - 38x40 - 40x60 SECTIONS

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

F.C3/8”

F.C1/2”

F.C3/4”

F.C1”

F.C11/4”

F.C11/2”

F.C2”

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

per tubi da / for pipes 3/8”

per tubi da / for pipes 1/2”

per tubi da / for pipes 3/4”

per tubi da / for pipes 1”

per tubi da / for pipes 1 1/4”

per tubi da / for pipes 1 1/2”

per tubi da / for pipes 2”



58
SISTEMI DI FISSAGGIO

Cod. C COLLARI AD INCASTRO PER PROFILI 41x21 - 41x41 - 41x61

NAIL-HOLDER GRIP FOR 41x21 - 41x41 - 41x61 SECTIONS

CODICE

CODE

DIMENSIONI

SIZE

CONFEZIONE

PACK

C3/8”41

C1/2”41

C3/4”41

C1”41

C11/4”41

C11/2”41

C2”41

C 21/2”41

C3”41

C4”41

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

100 pezzi / pieces

50 pezzi / pieces

50 pezzi / pieces

50 pezzi / pieces

50 pezzi / pieces

50 pezzi / pieces

per tubi da / for pipes 3/8”

per tubi da / for pipes 1/2”

per tubi da / for pipes 3/4”

per tubi da / for pipes 1”

per tubi da / for pipes 1 1/4”

per tubi da / for pipes 1 1/2”

per tubi da / for pipes 2”

per tubi da / for pipes 2 1/2”

per tubi da / for pipes 3”

per tubi da / for pipes 4”
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Cod. F.P80M10 PIASTRA A MURO PORTA COLLARI Ø 80X30X3 mm

WALL PLATE FIT FOR SUPPORTING COLLAR Ø 80X30X3 mm

CODICE

CODE

PIASTRA

PLATE

ASOLA

EYELET

CONFEZIONE

PACK

F.P80M10 80x30x3 mm 100

DADO

NUT

M 1017X8,5 mm

Cod. F.P80M1/2 PIASTRA A MURO PORTA COLLARI 80X30X3 mm

WALL PLATE FIT FOR SUPPORTING COLLAR 80X30X3 mm

CODICE

CODE

PIASTRA

PLATE

ASOLA

EYELET

CONFEZIONE

PACK

F.P80M1/2 80x30x3 mm 100

MANICOTTO

SOCKET

1/2”17X8,5 mm

Cod. F.P120M10 PIASTRA A MURO PORTA COLLARI 120X40X4 mm

WALL PLATE FIT FOR SUPPORTING COLLAR 120X40X4 mm

CODICE

CODE

PIASTRA

PLATE

ASOLA

EYELET

CONFEZIONE

PACK

F.P120M10 120x40x4 mm 100

DADO

NUT

M 1019X11 mm

Cod. F.P120M PIASTRA A MURO PORTA COLLARI 120X40X4 mm

WALL PLATE FIT FOR SUPPORTING COLLAR 120X40X4 mm

CODICE

CODE

PIASTRA

PLATE

ASOLA

EYELET

CONFEZIONE

PACK

F.P120M1/2

F.P120M1

120x40x4 mm

120x40x4 mm

100

100

MANICOTTO

SOCKET

1/2”

1”

19X11 mm

19X11 mm

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

ASOLA
EYELET

DADO
NUT

F.P80M8 80x30x3 17x8,5 mm M 8

F.P80M10 80x30x3 17x8,5 mm M 10

F.P80M8/10 80x30x3 17x8,5 mm M 8 / M 10

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

ASOLA
EYELET

DADO
NUT

F.P120M8/10 120x40x4 19x11 mm M 8 / M 10

F.P120M10 120x40x4 19x11 mm M 10

F.P120M12 120x40x4 19x11 mm M 12

CODICE
CODE

PIASTRA
PLATE

ASOLA
EYELET

MANICOTTO
SOCKET

F.P120M1/2 120x40x4 19x11 mm 1/2”

F.P120M1 120x40x4 19x11 mm 1”

F.P120M3/4 120x40x4 19x11 mm 3/4”
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Cod. CP8 COLLARE PESANTE ZINCATO
ZINC PLATED HEAVY COLLAR

CODICE

CODE

Ø X TUBAZIONI

Ø x PIPES

TUBAZIONI

PIPES

DADO

NUT

FASCETTA

CLAMP

CONFEZIONE

PACK

CP83/8

CP81/2

CP83/4

CP81

CP811/4

CP811/2

CP82

CP821/2

CP83

CP84

CP1021/2

CP103

CP104

3/8“

1/2“

3/4“

1“

1“1/4

1“1/2

2“

2“1/2

3“

4“

2“1/2

3“

4“

16-18

20-22

25-28

31-34

39-43

45-48.5

58-61

73-76.5

86-89

110-115

73-76.5

86-89

110-115

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

50

50

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

10

10

10

Cod. CP8V COLLARE PESANTE ZINCATO COMPLETO

ZINC PLATED HEAVY COLLAR COMPLETE

CODICE

CODE

Ø X TUBAZIONI

Ø x PIPES

VITE

SCREW

DADO

NUT

TASSELLO

PLUG

FASCETTA

CLAMP

CONFEZIONE

PACK

CP8V3/8

CP8V1/2

CP8V3/4

CP8V1

CP8V11/4

CP8V11/2

CP8V2

CP8V21/2

CP8V3

CP8V4

CP10V21/2

CP10V3

CP10V4

3/8“ 16-18

1/2“ 20-22

3/4“ 25-28

1“ 31-34

1“1/4 39-43

1“1/2 45-48.5

2“ 58-61

2“1/2 73-76.5

3“ 86-89

4“ 110-115

2“1/2 73-76.5

3“ 86-89

4“ 110-115

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 8x90

M 10x120

M 10x120

M 10x120

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø10x60

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

50

50

50

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

10

10

10

CODICE
CODE

Ø x TUBAZIONI
Ø x PIPES

TUBAZIONI
PIPES

DADO
NUT

FASCETTA
CLAMP

CP83/8 3/8” 16-18 8 20x2

CP81/2 1/2” 20-22 8 20x2

CP83/4 3/4” 25-28 8 20x2

CP81 1” 31-34 8 20x2

CP811/4 1”1/4 39-43 8 20x2

CP811/2 1”1/2 45-48,5 8 20x2

CP82 2” 58-61 8 20x2

CP821/2 2”1/2 73-76,5 8 20x2

CP83 3” 86-89 8 20x2

CP84 4” 110-115 8 20x2

CP1021/2 2”1/2 73-76,5 10 30x2

CP103 3” 86-89 10 30x2

CP104 4” 110-115 10 30x2

CODICE
CODE

Ø x TUBAZIONI
Ø x PIPES

VITE
SCREW

TASSELLO
PLUG

DADO
NUT

FASCETTA
CLAMP

CP8V3/8 3/8” 16-18 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V1/2 1/2” 20-22 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V3/4 3/4” 25-28 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V1 1” 31-34 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V11/4 1”1/4 31-34 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V11/2 1”1/2 45-48,5 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V2 2” 58-61 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V21/2 2”1/2 73-76,5 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V3 3” 86-89 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP8V4 4” 110-115 M 8x90 Ø 10x60 8 20x2

CP10V21/2 2”1/2 73-76,5 M 10x120 Ø 14x80 10 30x2

CP10V3 3” 86-89 M 10x120 Ø 14x80 10 30x2

CP10V4 4” 110-115 M 10x120 Ø 14x80 10 30x2
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Cod. CPP COLLARE ZINCATO PER TUBI IN POLIETILENE
ZINC PLATED COLLAR FOR POLIETHYLENE PIPES

CODICE

CODE

DIAMETRO

DIAMETER

DADO

NUT

FASCETTA

CLAMP

CONFEZIONE

PACK

CPP40

CPP50

CPP63

CPP75

CPP80

CPP90

CPP100

CPP110

CPP125

CPP140

CPP160

CPP200

CPP250

CPP315

40

50

63

75

80

90

100

110

125

140

160

200

250

315

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

30

30

30 

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Cod. CPPV COLLARE ZINCATO PER TUBI IN POLIETILENE COMPLETO

ZINC PLATED COLLAR FOR POLIETHYLENE PIPES COMPLETE

CODICE

CODE

DIAMETRO

DIAMETER

VITE

SCREW

DADO

NUT

TASSELLO

PLUG

FASCETTA

CLAMP

CONFEZIONE

PACK

CPPV40

CPPV50

CPPV63

CPPV75

CPPV80

CPPV90

CPPV100

CPPV110

CPPV125

CPPV140

CPPV160

CPPV200

CPPV250

CPPV315

40

50

63

75

80

90

100

110

125

140

160

200

250

315

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

M 10x120

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

Ø14x75

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

30

30

30

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

CODICE
CODE

DIAMETRO
DIAMETER

DADO
NUT

FASCETTA
CLAMP

CPP40 40 10 29x2,2

CPP50 50 10 29x2,2

CPP63 63 10 29x2,2

CPP75 75 10 29x2,2

CPP80 80 10 29x2,2

CPP90 90 10 29x2,2

CPP100 100 10 29x2,2

CPP110 110 10 29x2,2

CPP125 125 10 29x2,2

CPP140 140 10 29x2,2

CPP160 160 10 29x2,2

CPP200 200 10 29x2,2

CPP250 250 10 29x2,2

CPP315 315 10 29x2,2

CODICE
CODE

DIAMETRO
DIAMETER

VITE
SCREW

TASSELLO
PLUG

DADO
NUT

FASCETTA
CLAMP

CPPV40 40 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV50 50 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV63 63 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV75 75 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV80 80 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV90 90 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV100 100 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV110 110 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV125 125 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV140 140 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV160 160 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV200 200 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV250 250 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2

CPPV315 315 M 10x120 Ø 14x80 10 29x2,2
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Cod. CPPM COLLARE ZINCATO PER TUBI IN POLIETILENE CON MANICOTTO

ZINC PLATED COLLAR FOR POLIETHYLENE PIPES WITH SOCKET

CODICE

CODE

DIAMETRO

DIAMETER

MANICOTTO

SOCKET

FASCETTA

CLAMP

CONFEZIONE

PACK

CPPM40

CPPM50

CPPM63

CPPM75

CPPM80

CPPM90

CPPM100

CPPM110

CPPM125

CPPM140

CPPM160

CPPM200

CPPM250

CPPM315

40

50

63

75

80

90

100

110

125

140

160

200

250

315

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

30

30

30

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

30x2,5

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

Cod. F.CV CAVALOTTO IN ACCIAIO ZINCATO COMPLETO DI 4 RONDELLE E 4 DADI

GALVANISED STEEL U-BOLT COMPLETE WITH 4 WASHERS AND 4 NUTS

CODICE

CODE

TIPO

TIPE

D

mm

E

mm

CONFEZIONE

PACK

F.CV3/8

F.CV1/2

F.CV3/4

F.CV 1

F.CV11/4

F.CV11/2

F.CV 2

F.CV21/2

F.CV 3

F.CV31/2

F.CV 4

F.CV 5

F.CV 6

3/8”

1/2”

3/4”

1”

1”1/4

1”1/2

2”

2”1/2

3”

3”1/2

4”

5”

6”

100

100

100

100

100

100

100

50

50

25

25

25

25

36

36

36

36

36

41

51

41

41

41

41

41

41

M6

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

C

mm

51

54

60

66

75

86

98

114

127

140

153

180

205

B

mm

24

29

33.5

39.5

49

57

68

84

96

107

122

149

175

A

mm

18.5

23.5

28

34

43.5

50

61

77

89

100

115

142

160

CODICE
CODE

DIAMETRO
DIAMETER

MANICOTTO
SOCKET

FASCETTA
CLAMP

CPPM40 40 1/2” 29x2,2

CPPM50 50 1/2” 29x2,2

CPPM63 63 1/2” 29x2,2

CPPM75 75 1/2” 29x2,2

CPPM80 80 1/2” 29x2,2

CPPM90 90 1/2” 29x2,2

CPPM100 100 1/2” 29x2,2

CPPM110 110 1/2” 29x2,2

CPPM125 125 1/2” 29x2,2

CPPM140 140 1/2” 29x2,2

CPPM160 160 1/2” 29x2,2

CPPM200 200 1/2” 29x2,2

CPPM250 250 1/2” 29x2,2

CPPM315 315 1/2” 29x2,2
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CODICE

CODE

Ø TUBAZIONI

Ø PIPES Ø EST. PIPE

DADO

NUT

FASCETTA

CLAMP

CONFEZIONE

PACK

CPG 3/8

CPG 1/2

CPG 3/4

CPG 1

CPG 11/4

CPG 11/2

CPG 54

CPG 2

CPG 21/2

CPG 3

CPG 4

    3/8"

    1/2"

    3/4"

   1"

1"

1"

 -

   2"

 2"

   3"

   4"

15-19

20-25

26-30

32-36

38-43

44-49

52-57

60-64

75-80

87-92

107-112

M 8

M 8

M 8

M 8

M 8

M 8

M 8

M 8

M 8-M 10

M 8-M 10

M 8-M 10

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

20x2,5

100

100

50

50

50

50

50

50

50

50

50

COLLARE PESANTE ZINCATO CON GOMMACod. CPG

Ø EST. TUBO

KIT PER FISSAGGIO COLLARI SU MUROCod. KFC

1/4

1/2

1/2

CODICE

CODE

Ø TASSELLO

Ø PLUG

VITE

SCREW

CONFEZIONE

PACK

F.KFC  8

F.KFC 10

10x60

14x80

M 8x90

M 10x120

50 kit

50 kit

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Rivestimento con profilo in gomma EPDM
Riduzione rumore 18 DB (A)
Temperatura di utilizzo -35° +120°

Viti laterali con rondella in plastica 
premontata

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Lining with EPDM rubber
Sound riduction 18 DB (A)
Temperature utilization -35° +120°

HEAVY GALVANISED COLAR WITH RUBBER

KIT FOR FIXING COLLARS ON THE WALL

CODICE
CODE

Ø x TUBAZIONI
Ø x PIPES

Ø EST. TUBO
Ø EST. PIPE

DADO
NUT

FASCETTA
CLAMP

CPG 3/8 3/8” 15-19 M 8 20x1,75

CPG 1/2 1/2” 20-25 M 8 20x1,75

CPG 3/4 3/4” 26-30 M 8 20x1,75

CPG 1 1” 32-36 M 8 20x1,75

CPG 11/4 1”1/4 38-43 M 8 20x1,75

CPG 11/2 1”1/2 44-49 M 8 20x1,75

CPG 54 - 52-57 M 8 20x1,75

CPG 2 2” 60-64 M 8 20x1,75

CPG 21/2 2”1/2 75-80 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 3 3” 87-92 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 4 4” 107-112 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 110 110 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 125 125 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 140 140 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 160 160 M 8 - M 10 20x1,75

CPG 200 200 M 8 - M 10 20x1,75
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COLLARI A PERA PER IMPIANTI ANTINCENDIO SPRINKLER FMCod. CPE

COLLARE PER TUBI FUMO O VENTILAZIONE FASCIETTA IN ACCIAIO INOXCod. CFI

CODICE
CODE Ø MIN-MAX PIPES CLAMP PLAG

CONFEZIONE
PACK

CFI 80

CFI 200

80-140

140-200

18x0,5

18x0,5

8x40

8x40

50 kit

50 kit

FASCIETTA TASSELLOØ MIN-MAX TUBAZIONI

CODICE
CODE Ø MIN-MAX PIPES CLAMP PLAG

CONFEZIONE
PACK

CFB 80

CFB 200

80-140

140-200

18x0,5

18x0,5

8x40

8x40

50 kit

50 kit

FASCIETTA TASSELLOØ MIN-MAX TUBAZIONI

Cod. CFB

Portate calcolate su 1/3 del carico di rottura 
come da norme CNR UNI 10011-73

Capacities are calculated on 1/3 of the 
breaking load in compliance with
CNR UNI 10011-73 STANDARDS

HANGER PIPE CLAMP FOR FIRE-PREVENTION INSTALLATION SPRINKLER FM

COLLAR FOR SMOKE PIPES OR AIR DUCTS, STAINLESS STEEL STRIP

COLLARE PER TUBI FUMO O VENTILAZIONE FASCIETTA BIANCA

COLLAR FOR SMOKE PIPES OR AIR DUCTS, WHITE PAINTED STRIP

CODICE
CODE

Ø TUBAZIONI
Ø PIPES

A
mm

B
mm

C
mm

DADO
NUT

PORTATA
in Kgf.

CONFEZIONE
PACK

CPE 25

CPE 32

CPE 40

CPE 50

CPE 65

CPE 80

CPE 100

CPE 125

CPE 150

CPE 200

1"     25

1"     32

1"     40

2"     50

2"     65

3"     80

4"   100

5"   125

6"   150

8"   200

75

86

99

116

135

159

219

247

284

373

57.5

64

74

85

96

114

161

177

199.5

261

22

22

22

22

22

22

22

26

26

24

M 10

M 10

M 10

M 10

M 10

M 10

M 10

M 12

M 12

M 16

200

200

200

200

200

200

200

300

300

400

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

50 kit

1/4

1/2

1/2

B
A

C

Il collare è dotato di perno telescopico che consente la regolazione della distanza da muro
da 60 a 120 mm.
The collar has a thelescopic pin so that it adjusts to the wall distance from 60 to 120 mm.

Il collare è dotato di perno telescopico che consente la regolazione della distanza da muro
da 60 a 120 mm.
The collar has a thelescopic pin so that it adjusts to the wall distance from 60 to 120 mm.

FM
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Cod. F.GRF GRAFFETTA LEGGERA E PESANTE IN ACCIAIO TROPICALIZZATO

BRACKETS LIGHT YELLOW PASSIVATED STEEL

CODICE

CODE

DIMENSIONI mm

DIMENSION mm

CONFEZIONE

PACK

F.GRFL 8

F.GRFL10

F.GRFL12

F.GRFL14

F.GRFL16

F.GRFL20

F.GRFL22

F.GRFL25

F.GRFP28

F.GRFP32

F.GRFP40

F.GRFP50

200

200

100

100

100

100

100

100

100

100

50

50

8

10

12

14

16

20

22

25

28

32

40

50

Cod. F.CAVL CAVALLOTTO LEGGERO IN ACCIAIO TROPICALIZZATO

BRACKETS LIGHT YELLOW PASSIVATED STEEL

CODICE

CODE

DIMENSIONI mm

DIMENSION mm

CONFEZIONE

PACK

F.CAVL10

F.CAVL12

F.CAVL14

F.CAVL16

F.CAVL20

F.CAVL22

F.CAVL25

F.CAVL28

F.CAVL32

F.CAVL40

F.CAVL50

F.CAVL60

100

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

25

10

12

14

16

20

22

25

28

32

40

50

60
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Cod. F.ECO
SUPPORTO DI SOSTEGNO “ECO” PER WATER E BIDET PER MURATURA
“ECO” BRACKET FOR TOILETS AND BIDETS FOR MASONRY WALL

MODELLO BREVETTATO
PATENTED MODEL

CODICE
CODE

INTERASSE
CENTER DISTANCE

ALTEZZA
HEIGHT

BASE
BASE

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.ECO 180 / 230 560 190 2,90 1 kit 200

F.ECO.M 180 660 180 2,90 1 kit 50

Fissaggio rapido e semplice mediante filettatura 
interna.

Solidità ed ortogonalità tra i componenti sono 
garantite da un innovativo sistema di bloccaggio 
brevettato.

Quick and simple fixing by internal thread.

Solidity and orthogonality among components is 
assured by an innovative, patented system.

PORTATA KG. 400
a norma UNI EN 997:2012
e UNI EN 14528:2008

LOAD KG. 400
according to UNI EN 997:2012
and UNI EN 14528:2008

Disponibile anche nella versione preassemblata, 
cod. F.ECO.M

Also available pre-assembled, cod. F.ECO.M
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Cod. TE
TELAIO COMPLETO PER CASSETTE COLLETTORI
COMPLETE FRAME FOR COLLECTING BOX

Il telaio e il coperchio vengono realizzati in
acciaio Fe 360 zincato e verniciato bianco
Ral 9010.
Altre misure a richiesta.
Le zanche sono ideali per adattare il telaio
a qualsiasi profondità del muro, realizzate con
pratici smussi per velocizzare l’installazione.

The frame and the cover are made in Fe 360
steel, galvanised and painted in Ral 9010, white.
Other sizes on request.
The clamps offer the opportunity to install
the frame at any depth of the wall, made with
practical rounded edges for a quick installation.

CODICE
CODE

A
mm

B
mm

MATERIALE
MATERIAL

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

TE 400 455 520 zincato + 
verniciato

3,10 1 kit

TE 500 555 520 zincato + 
verniciato

3,40 1 kit

TE 600 655 520 zincato + 
verniciato

3,80 1 kit

TE 700 755 520 zincato + 
verniciato

4,20 1 kit

TE 850 905 520 zincato + 
verniciato

5,00 1 kit

TE 1000 1055 520 zincato + 
verniciato

5,80 1 kit

TE 1200 1255 520 zincato + 
verniciato

7,30 1 kit

Possono ruotare e occupare minor spazio per l’immagazzinamento. 
Rotation possible in order to occupy less space in storing.
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Cod. CAR
ARMADI PER ESTERNO
OUTDOOR CABINET

CODICE
CODE

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE 
PCS FOR PALLET

CAR 600 660 650 130 450 7,70 1 kit 16

CAR 700 760 650 130 450 8,70 1 kit 16

CAR 850 910 650 130 450 9,90 1 kit 10

CAR 1000 1060 650 130 450 11,30 1 kit 10

CAR 1200 1260 650 130 450 13,00 1 kit 10

L'armadio per esterno viene realizzato in acciaio 
Fe 360 zincato e verniciato bianco Ral 9010.
Altre misure a richiesta.

The outdoor cabinet is made in Fe 360 steel, 
galvanised and painted in Ral 9010, white.
Other sizes on request.
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CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

CONFEZIONE
PACK

ST400C 430x410 120 kg 20 pz

ST500C 530x500 120 kg 10 pz

ST600C 625x500 120 kg 10 pz

STAFFE TRAPEZIOIDALI ZINCATE E VERNICIATE
WALL BRAKETS GALVANISED AND PAINTED

70

70

70

85

10
0

10
0

84
84

15

15

15

70

70

70

70

70

70

115

10
0

10
0

119

10
0

10
0

50
0

50
0

18

18

18

16

16
16

25

25
25

25

25
25

25

25
25

25
25

9,59,5
9,5

9,5

4,
5

4,
5

4,
5

4,
5

55

55

65

41
0

50
0

50
0

128

173

173

430

530

625

400

500

595

SPESSORE MONTANTE 3 MM

SPESSORE MONTANTE 3 MM

SPESSORE MONTANTE 3 MM

SPESSORE STAFFA 2.5 MM

SPESSORE STAFFA 2.5 MM

SPESSORE STAFFA 2.5 MM

29

29

29

10.5

10.5

10.5

51

51

51

PORTATE CALCOLATE SU 1/3 DEL CARICO DI ROTTURA
COME DA NORME CNR-UNI 10011-73

PORTATE CALCOLATE SU 1/3 DEL CARICO DI ROTTURA
COME DA NORME CNR-UNI 10011-73

PORTATE CALCOLATE SU 1/3 DEL CARICO DI ROTTURA
COME DA NORME CNR-UNI 10011-73
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CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

VITE
SCREW

CONFEZIONE
PACK

ANT3020 30x20 M8
completo di 2 dadi autobloccanti 

e 2 rondelle
included 2 locknuts and 2 grummets

ANT4030 40x30 M8
completo di 2 dadi autobloccanti 

e 2 rondelle
included 2 locknuts and 2 grummets

ANT4030P 40x30 M8
completo di 1 dado autobloccanti 

e 1 rondella
included 1 locknut and 1 grummet

ANTIVIBRANTE
NO VIBRANT
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Cod. F.SS

STAFFE REGOLABILI A PARETE ZINCATE E VERNICIATE
ADJUSTABLE WALL BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

STAFFE SEMPLICI A PARETE ZINCATE E VERNICIATE
STANDARD WALL BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCSFOR PALLET

F.SS 380 380x365 120 kg 3,00 1 kit 160

F.SS 450 450x365 120 kg 3,30 1 kit 160

F.SS 500 500x365 120 kg 3,60 1 kit 104

F.SS 600 600x365 60 kg 3,90 1 kit 104

F.SS 380I 380x365 (INOX) 120 kg 3,00 1 kit 160

F.SS 450I 450x365 (INOX) 120 kg 3,30 1 kit 160

Cod. F.SR

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SR 380 380x400x750 120 kg 4,10 1 kit 128

F.SR 450 450x400x850 120 kg 4,60 1 kit 128

F.SR 500 500x400x850 120 kg 4,95 1 kit 104

F.SR 600 600x400x850 60 kg 5,25 1 kit 104

STAFFE ECONOMICHE A PARETE VERNICIATE
PAINTED ECONOMICAL WALL BRACKETSCod. F.SE

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SE 380 380x300 120 kg 1,20 6 pz 384

F.SE 450 450x350 120 kg 1,45 6 pz 240

F.SE 500 500x400 120 kg 1,95 6 pz 192

F.SE 600 600x400 80 kg 2,15 6 pz 160

STAFFE A SOFFITTO ZINCATE E VERNICIATE
CEILING BRACKETS GALVANISED AND PAINTEDCod. F.SOF

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SOF 380 380x750x350 120 kg 8,00 1 kit 54

F.SOF 450 450x1000x350 120 kg 9,85 1 kit 54

MODELLO BREVETTATO
PATENTED

MODELLO BREVETTATO
PATENTED
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Cod. F.SS

STAFFE REGOLABILI A PARETE ZINCATE E VERNICIATE
ADJUSTABLE WALL BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

STAFFE SEMPLICI A PARETE ZINCATE E VERNICIATE
STANDARD WALL BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCSFOR PALLET

F.SS 380 380x365 120 kg 3,00 1 kit 160

F.SS 450 450x365 120 kg 3,30 1 kit 160

F.SS 500 500x365 120 kg 3,60 1 kit 104

F.SS 600 600x365 60 kg 3,90 1 kit 104

F.SS 380I 380x365 (INOX) 120 kg 3,00 1 kit 160

F.SS 450I 450x365 (INOX) 120 kg 3,30 1 kit 160

Cod. F.SR

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SR 380 380x400x750 120 kg 4,10 1 kit 128

F.SR 450 450x400x850 120 kg 4,60 1 kit 128

F.SR 500 500x400x850 120 kg 4,95 1 kit 104

F.SR 600 600x400x850 60 kg 5,25 1 kit 104

STAFFE ECONOMICHE A PARETE VERNICIATE
PAINTED ECONOMICAL WALL BRACKETSCod. F.SE

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SE 380 380x300 120 kg 1,20 6 pz 384

F.SE 450 450x350 120 kg 1,45 6 pz 240

F.SE 500 500x400 120 kg 1,95 6 pz 192

F.SE 600 600x400 80 kg 2,15 6 pz 160

STAFFE A SOFFITTO ZINCATE E VERNICIATE
CEILING BRACKETS GALVANISED AND PAINTEDCod. F.SOF

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SOF 380 380x750x350 120 kg 8,00 1 kit 54

F.SOF 450 450x1000x350 120 kg 9,85 1 kit 54

MODELLO BREVETTATO
PATENTED

MODELLO BREVETTATO
PATENTED
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Cod. F.ST 450

STAFFE INDUSTRIALI SENZA RINFORZO ZINCATE E VERNICIATE
INDUSTRIAL BRACKETS WITHOUT STIFFENER GALVANISED AND PAINTED

STAFFE A TETTO ZINCATE E VERNICIATE
ROOF BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.ST 450 450x1000 120 kg 7,40 1 kit 54

Cod. F.SI

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SI 660 660x450 240 kg 9,00 1 kit 56

F.SI 860 860x600 200 kg 11,95 1 kit 40

F.SI 100 1000x600 160 kg 13,25 1 kit 40

STAFFE INDUSTRIALI RINFORZATE ZINCATE E VERNICIATE
INDUSTRIAL BRACKETS WITH STIFFENER GALVANISED AND PAINTEDCod. F.SIR

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SIR 660 660x450 440 kg 10,70 1 kit 56

F.SIR 860 860x600 360 kg 13,50 1 kit 40

F.SIR 100 1000x600 280 kg 13,60 1 kit 40

STAFFE INDUSTRIALI REGISTRABILI ZINCATE E VERNICIATE
INDUSTRIAL ADJUSTABLE BRACKETS GALVANISED AND PAINTEDCod. F.SI 660R

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SI 660R 660x450x1000 240 kg 11,35 1 kit 40

F.SI 860R 860x600x1000 200 kg 13,90 1 kit 40

F.SI 100R 1000x600x1000 160 kg 15,20 1 kit 40

MODELLO BREVETTATO
PATENTED

Regolabile per recupero pendenza del tetto da 10° a 40°.
10° - 40° adjustable to compensate for the roof slope.

MODELLO BREVETTATO
PATENTED
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Cod. F.ST 450

STAFFE INDUSTRIALI SENZA RINFORZO ZINCATE E VERNICIATE
INDUSTRIAL BRACKETS WITHOUT STIFFENER GALVANISED AND PAINTED

STAFFE A TETTO ZINCATE E VERNICIATE
ROOF BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.ST 450 450x1000 120 kg 7,40 1 kit 54

Cod. F.SI

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SI 660 660x450 240 kg 9,00 1 kit 56

F.SI 860 860x600 200 kg 11,95 1 kit 40

F.SI 100 1000x600 160 kg 13,25 1 kit 40

STAFFE INDUSTRIALI RINFORZATE ZINCATE E VERNICIATE
INDUSTRIAL BRACKETS WITH STIFFENER GALVANISED AND PAINTEDCod. F.SIR

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SIR 660 660x450 440 kg 10,70 1 kit 56

F.SIR 860 860x600 360 kg 13,50 1 kit 40

F.SIR 100 1000x600 280 kg 13,60 1 kit 40

STAFFE INDUSTRIALI REGISTRABILI ZINCATE E VERNICIATE
INDUSTRIAL ADJUSTABLE BRACKETS GALVANISED AND PAINTEDCod. F.SI 660R

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SI 660R 660x450x1000 240 kg 11,35 1 kit 40

F.SI 860R 860x600x1000 200 kg 13,90 1 kit 40

F.SI 100R 1000x600x1000 160 kg 15,20 1 kit 40

MODELLO BREVETTATO
PATENTED

Regolabile per recupero pendenza del tetto da 10° a 40°.
10° - 40° adjustable to compensate for the roof slope.

MODELLO BREVETTATO
PATENTED
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Cod. F.SIR 660R

KIT ANTIVIBRANTE PER MENSOLE
VIBRATION DAMPER KIT FOR BRACKETS

STAFFA INDUSTRIALE REGISTRABILE RINFORZATA ZINCATA E VERNICIATA
INDUSTRIAL ADJUSTABLE BRACKETS GALVANISED AND PAINTED

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PORTATA
LOAD

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.SIR 660R 660x450x1000 440 kg 13,00 1 kit 40

F.SIR 860R 860x600x1000 360 kg 15,55 1 kit 40

F.SIR 100R 1000x600x1000 280 kg 16,00 1 kit 40

Cod. F.KAM

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.KAM Ø30 Ø 30x20 5,90 20 kit

F.KAM Ø40 Ø 40x30 10,10 20 kit

KIT ANTIVIBRANTE DA PAVIMENTO
FLOOR VIBRATION DAMPER KITCod. F.KAP

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.KAP Ø40 Ø 40x30 7,15 20 kit

PROTEZIONE PER RUBINETTI GAS FREON 1/2 E 1/4
FREON GAS TAP PROTECTORS 1/2 E 1/4Cod. F.PRORUB

CODICE
CODE

MATERIALE
MATERIAL

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.PRORUB poliuretano 4,15 20 kit
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Cod. F.B

BASI A PAVIMENTO MISURA UTILE 380 MM
FLOOR SUPPORT, USEFUL LENGHT 380 MM

KIT BACINELLA RACCOLTA DELLA CONDENSA PER STAFFE DA 380/450
TRAY FOR CONDENSED WATER COLLECTION SUITABLE TO 380/450 BRACKETS

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

MATERIALE
MATERIAL

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

PZ PER BANCALE
PCS FOR PALLET

F.B 790 790x390x30 p.s.t. 
antiurto 2,40 1 kit 32

F.B 940 940x420x30 p.s.t. 
antiurto 2,50 1 kit 32

Cod. F.BS

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

MISURA UTILE
USEFUL MEASURE

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.BS 380 420x120x73 380 8,50 24 kit

BASI A PAVIMENTO MISURA UTILE 450/1000 MM
FLOOR SUPPORT, USEFUL LENGHT 450/1000 MMCod. F.BS

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

MISURA UTILE
USEFUL MEASURE

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.BS 450 90x80 H 450 14,40 24 kit

F.BS 1000 90x80 H 1000 2,50 2 kit

TAPPI DI CHIUSURA PER BASI A PAVIMENTO
CAPS FOR FLOOR SUPPORTCod. F.TPBSG

CODICE
CODE

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.TPBSG 0,70 24 kit
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Cod. F.SPI

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE AD INCASSO CON BASE REVERSIBILE
HOUSING FRAME WITH REVERSIBLE BASE 

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE AD INCASSO
HOUSING FRAME

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SPI 405x100x65 13,75 24 kit

Cod. F.SPIR

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SPIR 485x105x90 13,60 30 kit

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE AD INCASSO PER UNITA’ ESTERNE
HOUSING FRAME FOR OUTDOOR UNITSCod. F.SPIE

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SPIE 800x125x60 2,25 1 kit

TUBO SPIRALATO IN PVC
PVC COILED HOSECod. F.TSPI

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

CONFEZIONE 
PACK

F.TSPI 16 Ø 16 25 mt

F.TSPI 18 Ø 18 25 mt

F.TSPI 20 Ø 20 25 mt

Ideale per alloggiare tubazioni che dovranno essere collegate in un secondo momento all’unità esterna.
La facciata rimarrà sgombra e di piacevole aspetto. 

Ideal for accomodating pipes to be connected later to the outdoor unit. 
The facade will remain clear and with a pleasant appearance.
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Cod. F.SPI

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE AD INCASSO CON BASE REVERSIBILE
HOUSING FRAME WITH REVERSIBLE BASE 

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE AD INCASSO
HOUSING FRAME

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SPI 405x100x65 13,75 24 kit

Cod. F.SPIR

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SPIR 485x105x90 13,60 30 kit

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE AD INCASSO PER UNITA’ ESTERNE
HOUSING FRAME FOR OUTDOOR UNITSCod. F.SPIE

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.SPIE 800x125x60 2,25 1 kit

TUBO SPIRALATO IN PVC
PVC COILED HOSECod. F.TSPI

CODICE
CODE

DIMENSIONI IN MM
SIZE IN MM

CONFEZIONE 
PACK

F.TSPI 16 Ø 16 25 mt

F.TSPI 18 Ø 18 25 mt

F.TSPI 20 Ø 20 25 mt

Ideale per alloggiare tubazioni che dovranno essere collegate in un secondo momento all’unità esterna.
La facciata rimarrà sgombra e di piacevole aspetto. 

Ideal for accomodating pipes to be connected later to the outdoor unit. 
The facade will remain clear and with a pleasant appearance.
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Cod. F.STAER
STAFFE DI FISSAGGIO AREOTERMI ZINCATE E VERNICIATE
FIXING SUPPORT FOR CONVECTORS

MODELLO BREVETTATO
PATENTED

Questo sistema di staffaggio brevettato permette la rotazione a 360° dell’aerotermo senza dover manomettere le 
tubazioni d’entrata ed uscita dell’acqua. La staffa, universale, indicata per qualsiasi tipo di aerotermo permette un 
ingombro minimo h = 440 mm ed un ingombro massimo h = 750 mm. In acciaio Fe37 zincato e verniciato Ral 9002. 
Carico espresso in Kgf; portata Kg 100. Completa di viterie ed istruzioni per l’assemblaggio e la rotazione.

This patented support system enables the convector to rotate 360° without moving the water inlet and outlet pipes. 
The universal support fits any kind of convector and has got a minimum space-saving dimension of 440 mm in height 
and a maximum height of 750 mm. It comes in Fe 37 steel and painted in Ral 9002. 
Load kg 100. Comes complete with screws and instructions for assembly and rotation. 

CODICE
CODE

INGOMBRO MIN
 H MIN 

INGOMBRO MAX
 H MAX

PESO KG
WEIGHT KG

CONFEZIONE 
PACK

F.STAER 1 440 600 10,80 1 kit

F.STAER 2 600 750 11,65 1 kit
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Cod. F.SS
ISTRUZIONI DI FISSAGGIO
FIXING INSTRUCTIONS

Load is calculated on 1/3 of the 
breaking load in compliance with CNR-
UNI10011-73 STANDARDS and refer 
to a pair of brackets.

Tipo/type L1 MM L2 MM L3 MM

F.SS 380 365 380 90

F.SS 450 365 450 155

F.SS 500 365 500 200

F.SS 600 365 600 140 + 85

Mensole a parete per climatizzatori in acciaio Fe zincato e verniciata con polveri poliestere 
per esterni.

Outdoor wall brackets for air conditioning, galvanised in Fe steel and with polyester 
powder coating.

Anche versione inox

Also available
in stainless steel

Complete di viterie
ed istruzioni per il montaggio

With nuts and bolts
and assembly instruction

Portate calcolate su 1/3 del carico 
di rottura come da norme CNR-
UNI10011-73 e riferite ad una coppia 
di staffe.

                     Carico
                       Load 
                        Kgf.

Codice / Code Kgf. Kgf. Kgf.

F.SS 380 60 90 120

F.SS 450 60 90 120

F.SS 500 60 90 120

F.SS 600 40 60 60

MODELLO BREVETTATO
PATENTED
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Cod. F.SR
ISTRUZIONI DI FISSAGGIO
FIXING INSTRUCTIONS

Load is calculated on 1/3 of the 
breaking load in compliance with CNR-
UNI10011-73 STANDARDS and refer 
to a pair of brackets.

Tipo/type L1 MM L2 MM L3 MM

F.SR 380 750 380 90

F.SR 450 850 450 155

F.SR 500 850 500 200

F.SR 600 850 600 140 + 85

Mensole a parete per climatizzatori in acciaio Fe zincato e verniciata con polveri polie-
stere per esterni.

Outdoor wall brackets for air conditioning, galvanised in Fe steel and with polyester 
powder coating.

Complete di viterie
ed istruzioni per il montaggio

With nuts and bolts
and assembly instruction

Portate calcolate su 1/3 del carico 
di rottura come da norme CNR-
UNI10011-73 e riferite ad una coppia 
di staffe.

                   Carico
                      Load 
                        Kgf.

Codice / Code Kgf. Kgf. Kgf.

F.SR 380 60 90 120

F.SR 450 60 90 120

F.SR 500 60 90 120

F.SR 600 40 60 60

MODELLO BREVETTATO
PATENTED
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Cod. F.SOF
ISTRUZIONI DI FISSAGGIO
FIXING INSTRUCTIONS

Load is calculated on 1/3 of the 
breaking load in compliance with CNR-
UNI10011-73.

Tipo/type L1 MM L2 MM L3 MM

F.SOF 380 570 380 90

F.SOF 450 840 450 155

Mensole a parete per climatizzatori in acciaio Fe zincato e verniciata con polveri 
poliestere per esterni.

Outdoor wall brackets for air conditioning, galvanised in Fe steel and with polyester 
powder coating.

Portate calcolate su 1/3 del carico 
di rottura come da norme CNR-
UNI10011-73.
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Cod. F.ST 450
ISTRUZIONI DI FISSAGGIO
FIXING INSTRUCTIONS

Attenzione: dopo averla ben fissata sul tetto ancorarla ad una parete. 
Eseguire l’installazione in zone riparate da vento.

Warning: after firmly fixing it on the roof, anchor it on the wall. 
Perform installation in areas sheltered from the wind.

Portate calcolate su 1/3 del carico di rottura come da norme 
CNR-UNI10011-73.

Load is calculated on 1/3 of the breaking load in compliance 
with CNR-UNI10011-73.

Complete di viterie
ed istruzioni per il montaggio

With nuts and bolts
and assembly instruction

MODELLO BREVETTATO
PATENTED

Regolabile per recupero pendenza del tetto da 10° a 40°. Mensola di acciaio Fe zincato e verniciata con polveri poliestere per esterni.

10 - 40° adjustable to compensate the roof slope. Outdoor wall bracket for air conditioning, galvanised in Fe steel and with polyester 
powder coating.

Portata secondo inclinazione
Load depending on tilt

15° Kg. 80

20° Kg. 100

25° Kg. 120

30° Kg. 150
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Cod. F.SI660R
ISTRUZIONI DI FISSAGGIO
FIXING INSTRUCTIONS

Load is calculated on 1/3 of the 
breaking load in compliance with CNR-
UNI10011-73 STANDARDS and refer 
to a pair of brackets.

Portate calcolate su 1/3 del carico 
di rottura come da norme CNR-
UNI10011-73 e riferite ad una coppia 
di staffe.

Codice
Code

Dimensioni AxB
Size mm AxB

Portata Kgf.
Load Kgf.

F. SI660R 450x600 240

F. SI860R 600x860 200

F. SI100R 600x1000 160

L’asta di registrazione non è portante. 
Per mantenere la portata dichiarata 
la staffa deve essere fissata sulle 
apposite asole del montante come da 
disegno.

The adjusting rod is not bearing. 
In order to keep the load, the bracket 
must be fixed on the proper eyelets 
of the mount, as shown in the 
picture.

Asta 1000 mm
Rod 1000 mm
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Cod. F.SIR660R
ISTRUZIONI DI FISSAGGIO
FIXING INSTRUCTIONS

Load is calculated on 1/3 of the 
breaking load in compliance with CNR-
UNI10011-73 STANDARDS and refer 
to a pair of brackets.

Portate calcolate su 1/3 del carico 
di rottura come da norme CNR-
UNI10011-73 e riferite ad una coppia 
di staffe.

Codice
Code

Dimensioni AxB
Size mm AxB

Portata Kgf.
Load Kgf.

F. SIR660R 450x600 440

F. SIR860R 600x860 360

F. SIR100R 600x1000 280

Asta 1000 mm

Rod 1000 mm

Misura utile staffa: 500 - 700 - 840Useful measure for bracket: 500 - 700 - 840

L’asta di registrazione non è portante.
Per mantenere la portata dichiarata 
la staffa deve essere fissata sulle 
apposite asole del montante come da 
disegno.

The adjusting rod is not bearing. 
In order to keep the load, the bracket 
must be fixed on the proper eyelets 
of the mount, as shown in the 
picture.
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